



શહેરમાં વિશ્વના પ્રથમ અશ્વિનીકુમાર મંદિરનું નિર્માણ

ભાઈબીજે અશ્વિની યાગ સાથે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા : આ સાથે યજ્ઞ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર અને યજ્ઞ ચિકિત્સાલયનો પ્રારંભ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં રાંધેજા ચોકડી પાસે આર્યગ્રામ ખાતે આયુર્વેદના ઈષ્ટદેવ અશ્વિનીકુમારોનું વિશ્વનું પ્રથમ મંદિર નિર્માણ પામ્યું છે. આ મંદિરે તા. ૧ લીનવેમ્બર ભાઈબીજના દિવસે અશ્વિનીકુમાર યજ્ઞ તથા મૂર્તિની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા યોજાશે. ભાઈબીજના દિવસે વહેલી સવારે ૫.૦૦ કલાકે યજ્ઞનો પ્રારંભ થશે જે ૧૧ વાગ્યા સુધી ચાલશે. બપોરે ૧ થી ૪ વાગ્યા દરમિયાન અશ્વિની મહિમા સંગોષ્ઠિ યોજાશે. આ ઉપરાંત અશ્વિનીકુમારોની મહિમા ઉજાગર કરવા તા. ૨૮મી ઓક્ટોબર શુક્રવારે અમદાવાદના ટાગોર હોલ ખાતે રાત્રે ૮ કલાકે જ્ઞાનમય ડાયરારાનું યોજન કરાયું છે. જેમાં શિવદાન ગઢવી, જીતુ કવિ દાદા,

ચેતન ગઢવી સહિતના કલાકારો જ્ઞાન પ્રદાન કરશે. અશ્વિનીકુમાર આયુર્વેદના ચિકિત્સાલય ચલાવાય છે જ્યાં તમામ રોગોની રાહત દરે સારવાર અપાય છે અહીં અશ્વિનીકુમારો



ઈષ્ટદેવ ગણાય છે, વેદવિજ્ઞાન પ્રતિષ્ઠાન દ્વારા સંચાલિત આર્યગ્રામ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય આયુર્વેદ દેવાલયના પ્રારંભ સાથે યજ્ઞ ચિકિત્સા કેન્દ્ર, તથા યજ્ઞ વિજ્ઞાન કેન્દ્રનો પણ પ્રારંભ કરવામાં આવનાર છે. આ

કાર્યક્રમ દરમિયાન પ્રદર્શન તથા શ્રી કેશવ ગૌશાળા ચલાવાય છે જ્યાં

આયુર્વેદ ચિકિત્સાલય ખાતે ૨૦૦થી વધુ ઘૂંટણની સર્જરી અટકાવી

રાંધેજા ચોકડી નજીક આવેલ વેદ વિજ્ઞાન પ્રતિષ્ઠાન સંચાલિત આર્યગ્રામ ખાતે કેશવ ગૌશાળા ઉપરાંત આંતરરાષ્ટ્રીય આયુર્વેદ ચિકિત્સાલય ચલાવાય છે જ્યાં ૨૦૦થી વધુ ઘૂંટણની સર્જરી કરાવવા જઈ રહેલા દર્દીઓને વગર સર્જરીએ સાજા કરાયા છે. અહીં અગ્નિકર્મ, રક્તમક્ષણ, પંચકર્મ, શિરોધાર, સુવર્ણપ્રાશન, ગર્ભસંસ્કાર કેન્દ્ર સહિત તમામ રોગોની રાહત દરે સારવાર તથા અગ્નિહોત્ર પ્રશિક્ષણ કેન્દ્રની સુવિધા છે. આર્યગ્રામમાં ગો વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, ગર્ભ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, આયુર્વેદ કેન્દ્ર ઉપરાંત વેદ શિક્ષણ કેન્દ્ર ચલાવાય છે. અહીં ભારતીય જીવન પદ્ધતિ કેન્દ્ર તથા સાહિત્ય વેદ્યાલય કેન્દ્ર, વિશ્વ મંગલ ગો ગ્રામ પ્રદર્શની અને પંચગવ્ય નિર્માણ પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર પણ ચલાવાય છે.

પરિસંવાદ પણ યોજાશે. અત્રે 'સુવર્ણ કપિલા' ગાયનું પણ જતન ઉલ્લેખનીય છે કે આર્યગ્રામ ખાતે કરાઈ રહ્યું છે. ભારતીય સંસ્કૃતિમાં

વેદિક સમયથી યજ્ઞનું મહત્વ રહેલું છે અને યજ્ઞ દ્વારા વાતાવરણ શુદ્ધિ, પર્વાવરણનું જતન અને રોગ મુક્તિ પ્રાપ્ત કરી શકાય છે. યજ્ઞના આ વિજ્ઞાન અંગે અહીં વિશ્વનું પ્રથમ યજ્ઞ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ચાલુ થઈ રહ્યું છે જેના થકી યજ્ઞના વિજ્ઞાન તથા મહત્વનો પ્રચાર પ્રસાર કરી ભારતીય સંસ્કૃતિના મૂલ્યની જાળવણી કરી શકાય. અશ્વિનીકુમારો યાગમાં ૧૧ કુંડી યજ્ઞ યોજાશે. જેમાં પોરબંદરના સાંદીપની ગુરુકુલના પ્રભાષિ ડૉ. હિતેશભાઈ પાઠક યજ્ઞ આચાર્ય તરીકે સેવાઓ આપશે. આ કાર્યક્રમનો લાભ લેવા ગાંધીનગરના તમામ નગરજનોને વેદ વિજ્ઞાન પ્રતિષ્ઠાના સંચાલકો દ્વારા જાહેર નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

વાતવાતમાં

શહેરમાં દિવાળીના તહેવારોમાં ખરીદી કરવા, નાણાકીય તથા સામાજિક વ્યવહારો સાચવવા તથા આવનારી રજાઓ પહેલા પોતાના ટ્રાન્સેક્શન્સ પૂરાવા દેવાના આશયે બેંકોમાં ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. આગામી બે દિવસમાં પણ બેંકમાં આ પ્રકારે ભીડભાડ ભર્યો માહોલ રહેશે તે સંજોગોમાં ગ્રાહકોએ સાવચેતી અને સાતર્કતા દાખવવી આવશ્યક રહેશે.

જિલ્લાના સાત પીઆઈની આંતરિક બદલી

ગાંધીનગર એલસીબીનો ચાર્જ પી.બી. ચૌહાણે સંભાળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના ૭ પી.આઈ.ઓની આંતરિક બદલીઓની આજે સાંજે જિલ્લા પોલીસ અધિકારક વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે જાહેરાત કરી છે. આ જાહેરાતના અનુસંધાને ગાંધીનગર એલસીબીનો ચાર્જ હવે પી.બી. ચૌહાણે સંભાળ્યો છે. જ્યારે આશુતોષ પરમારને હવે એલસીબીમાંથી લીવ ટિર્ચર્વમાં સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે.

અધિકારક કન્ટેલી જાહેરાત મુજબ ગાંધીનગર એલસીબી પીઆઈ આશુતોષ પરમારની લીવ ટિર્ચર્વ તરીકે બદલી કરાઈ છે, આ સાથે ઈન્ફોસિટી પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ પી.બી. ચૌહાણને એલસીબીનો ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો છે. અન્ય બદલીઓમાં એલઆઈબીનો ચાર્જ સંભાળતા જે.ડી. પુરોહિતને હવે એસઓજીનો પણ ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો છે, જ્યારે સે. ૭ના સેકન્ડ



દેના ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક દ્વારા આગામી તા. ૩૧મી ઓક્ટોબરથી 'વીજીલન્સ સમાહ' ઉજવાશે. આ સમાહ દરમિયાન બેંકના તમામ કામકાજને વીજીલન્સ એગલથી જોઈને પારદર્શક તથા ગુણવત્તાસભર વહીવટ માટે જરૂરી માર્ગદર્શન આપવા દેના ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક સે-૧ ૭ ખાતેની હેડ ઓફિસ ખાતે મુંબઈ હેડ ઓફિસથી દેના બેંકના ચીફ વીજીલન્સ ઓફીસર સેલ્વરાજ કે.એ. મુલાકાત લીધી હતી. તેમની આ મુલાકાત પ્રસંગે દેના ગુજરાત ગ્રામીણબેંકના ચેરમેન બલભીરસીંહ લુથરા, જનરલ મેનેજર રાકેશ ચલાવરીયા, દેના બેંકના રેપ્યુટી ઝોનલ મેનેજર પી.એસ. નેગી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રોલબોલ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરના ખેલાડીઓ ઝળક્યા

રોલબોલ એસોસિએશન ઓફ ગુજરાત દ્વારા તાજેતરમાં યોજાયેલી રાજ્ય કક્ષાની રોલબોલ સ્પર્ધા વડોદરામાં યોજવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધામાં ૧૪ વર્ષથી ઓછી વયના ખેલાડીઓની સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર ગ્રામ્યની ભાઈઓની ટીમ પ્રથમ ક્રમે અને બહેનોની ટીમ દ્વિતીય ક્રમે વિજેતા બની હતી. ક્રોચ ભાર્ગવ આચરે તેમને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા છે. આ ખેલાડીઓ પૈકી દેવાંશી પટેલ, જીલ કાકડિયા, કશિશ ઠક્કર, પ્રેમ પટેલ અને દેવાંશી રાવલની પસંદગી રાષ્ટ્રકક્ષાની સ્પર્ધા માટે કરવામાં આવી હતી, જેમને ક્રોચ દ્વારા શુભકામનાઓ પણ પાઠવવામાં આવી હતી.



ના હોય.. સોશયલ મીડીયાનો જમાનો હોવા છતાં નગરમાં ૨૦ હજાર પોસ્ટકાર્ડનું વેચાણ...!

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ દિવાળીના તહેવારને અનુલક્ષી સોશયલ મીડીયામાં અવનવા મેસેજસનો મારો ચાલી રહ્યો છે. અત્યારના સમયના નાના બાળકથી લઈ દરેક ઉમરની વ્યક્તિ એન્ડ્રોઈડ ફોનમાં વ્યસ્ત જોવા મળી રહ્યા છે. આજના સમયનું સંદેશ પહોંચાડવા માટે આધુનિક ઉપકરણ મોબાઈલ ગણાય છે. આજના ફાસ્ટયુગમાં એક સમયે નાગરીકો પીસ્તામાં પાકીટ ભુલી જાય છે પરંતુ મોબાઈલ ફોન બે મિનિટ માટે પણ અળગો થવા દેતા નથી. આ સંજોગોમાં એવું માનવામાં આવે છે કે હવે પોસ્ટકાર્ડ કે દિવાળીકાર્ડ લખવાનો જમાનો વિતી ગયો છે અને તેનું સ્થાન



સોશયલ મીડીયાના રેડીમેડ સાત દિવસમાં ૨૦ હજારથી વધુ વધુ પોસ્ટકાર્ડનું વેચાણ થવા પામ્યું છે જે આશ્ચર્યજનક છે. જ્યારે પોસ્ટ ઓફિસોમાં પણ દિવાળી કાર્ડ અને ઝીટીંગકાર્ડ દરેક વ્યક્તિને ઝડપી મળી જાય તેવી વ્યવસ્થા પણ પોસ્ટ વિભાગ તરફથી કરવામાં આવી છે. અત્યારે હાલ શહેરમાં કાર્યરત પોસ્ટ ઓફિસોમાં હજારો પોસ્ટકાર્ડ આવતા થોલાઓ ભરીને પોસ્ટમેન સેક્ટરોમાં વિતરણ કરતા નજરે પડે છે. ત્યારે આજની પેઢીના યુવાનો આ જોઈને ચોકકસ ચોંકી ઉઠે છે અને તેમના મુખમાંથી નીકળી જાય છે કે આજના આધુનિક યુગમાં પણ પોસ્ટકાર્ડનો દબદબો યથાવત રહેવા પામ્યો છે.

કલ્પતરૂ પરિવારે કંપનીને શણગારી દિવાળી પર્વનો ઝગમગાટ રેલાવ્યો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં પોતાની આગવી ઓળખ ધરાવતી કલ્પતરૂ કંપની વાર તહેવાર પણ ઉમંગથી ઉજવે છે. દિવાળીનો ઝગમગાટ એમણે પરિવારના સભ્યો સાથે, ડિપાર્ટમેન્ટ વચ્ચે સાજ-શણગાર-રંગોળી અને ટ્રેડિશનલ ડ્રેસ સ્પર્ધા સાથે રેલાવ્યો હતો. દરેક વિભાગના સ્ટાફ મિત્રોએ માત્ર બે કલાકના સમયગાળામાં તોરણ, રંગોળી, દિવાડા, રેકોરેશન સાથે મસ્ત મજાનો સાજ-શણગાર

કરતા કંપની ઝળકળી ઉઠી હતી. દરેક સભ્યોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લઈને જાણે પોતાના ઘરનું આંગણું શોભાવતા હોય એટલી તનમયતાથી ડોકોરેશન કર્યું હતું. ગાંધીનગરના એના ચારેય યુનિટમાં આ વિવિધલક્ષી સ્પર્ધા રાખવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કંપનીની ઈઈસી ટીમ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સાત્વિક ત્રિવેદી, શત્રુઘ્ન પંડયા, નુપુર જૈન, નિકુંજ શુક્લા, શ્રુતિ, અંકિતા, કંદર્પ, કેતન, જલેશ્વર, સંજય થોરાત

વગેરે સભ્યોએ સૌને પ્રોત્સાહિત કરી શણગાર કરવામાં મદદ કરી હતી. દિપના ઉજાસથી આખીય કંપનીમાં તહેવારનો અનોખો માહોલ ઉભો થયો હતો. નિર્ણાયક તરીકે ડિરેક્ટર કમલ જૈન, ડી.બી. પટેલ સહિત અન્ય અધિકારીઓએ સહયોગ આપ્યો હતો. કામના ભારણ વચ્ચે તહેવારોની ઉજવણી કલ્પતરૂ પરિવારના સભ્યોને એનર્જી ડ્રિન્ક જેવું બની રહે છે. દિવાળીના સાજ શણગાર કરનાર સૌ સભ્યો અભિનંદનને પાત્ર છે.

રજીઆત કરી હતી પરંતુ હજુ સુધી આ બાબતે કોઈ જ પગલા લેવાયા નથી. નગરસેવકે તાજેતરમાં ફરી આ



વિસ્તારની મુલાકાત લેતા રોડની દુર્દશા જોઈ ફરીથી તેમણે માર્ગ મક્કન વિભાગના કાર્યપાલક ઈજનેરને લેખિત પરેશાનોભવ બની રહ્યા છે જેથી સર્વરે આ માર્ગનું મરામત કાર્ય હાથ ધરાય તેવી રહીશોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.